Основные условия договоров энергоснабжения и купли-продажи электрической энергии:
Предмет договора энергоснабжения:
Гарантирующий поставщик обязуется осуществлять продажу электрической энергии, а также путем заключения договоров с третьими лицами обеспечить передачу электрической энергии и предоставление иных услуг, неразрывно связанных с процессом снабжения электрической энергией электроустановок Абонента, а Абонент обязуется принимать и оплачивать приобретаемую электрическую энергию и оказанные услуги на условиях настоящего Договора.
Предмет договора купли-продажи электроэнергии:
 Гарантирующий поставщик обязуется осуществлять продажу электрической энергии, а Абонент обязуется принимать и оплачивать приобретаемую электрическую энергию на условиях настоящего Договора, а также самостоятельно урегулировать отношения по передаче электрической энергии и отношения по оперативно-диспетчерскому управлению.
Срок действия договора энергоснабжения (купли-продажи):
Срок действия договора  - c даты заключения договора до окончания календарного года. Договор считается продленным на следующий календарный год на тех же условиях, если не менее чем за месяц до окончания срока его действия ни одна из сторон не заявит о его прекращении или изменении его условий, либо о заключении нового договора.
Вид цены на электрическую энергию (фиксированная или переменная):
Электрическая энергия (мощность) поставляется потребителям (или в их интересах сбытовым компаниям) по регулируемым ценам (тарифам) в объеме, приобретаемом по регулируемым ценам (тарифам) на оптовом и розничных рынках, а также по свободным (нерегулируемым) ценам в порядке, установленном действующим законодательством.
Форма оплаты:
Оплата за электроэнергию может производиться наличными денежными средствами через кассы гарантирующего поставщика, в пунктах приема платежей; в форме безналичных расчетов через банк. 
Порядок оплаты электроэнергии в 2010 году  установлен Постановлением Правительства РФ от 31.08.2006 N 530 (в ред. Постановлений Правительства РФ от  17.10.2009 N 816, от 26.02.2010 N 94, от 15.05.2010 N 344, от 09.06.2010 N 416, от 27.11.2010 N 944) "Об утверждении основных положений функционирования розничных рынков электрической энергии"
Форма обеспечения исполнения обязательств по договору:
Неустойка (штраф). 
Зона обслуживания:
границы части территории муниципального образования "город Екатеринбург" в границах балансовой принадлежности электрических сетей открытого акционерного общества "Екатеринбургская электросетевая компания", смежных сетевых организаций и иных владельцев электросетевого хозяйства, получающих электрическую энергию из сетей открытого акционерного общества "Екатеринбургская электросетевая компания" или отпускающих электрическую энергию в сети открытого акционерного общества "Екатеринбургская электросетевая компания" от производителей электрической энергии (за исключением сетей открытого акционерного общества "МРСК Урала" на территории Свердловской области, сетей государственного унитарного предприятия Свердловской области "Облкоммунэнерго" и сетей, определяющих зону деятельности другого гарантирующего поставщика, кроме открытого акционерного общества "Свердловэнергосбыт") (Постановление РЭК Свердловской области № 130-ПК от 17.10.2006 «О гарантирующих поставщиках электрической энергии на территории Свердловской области» (в ред. Постановлений РЭК Свердловской области от 22.11.2006 № 166-ПК, от 06.02.2008 № 21-ПК, от 21.03.2008 № 38-ПК, от 21.05.2008 № 68-ПК, от 30.09.2008 № 111-ПК, от 04.12.2008 № 153-ПК).
Условия расторжения договора:
 договор может быть расторгнут:
- по соглашению сторон;
- по инициативе Абонента, при условии уведомления Гарантирующего поставщика о расторжении договора не менее чем за 30 дней до даты расторжения;
- по инициативе Гарантирующего поставщика в случаях, предусмотренных действующим законодательством.
Ответственность сторон:
  Стороны несут ответственность за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по договору энергоснабжения в соответствии с действующим законодательством.
   За нарушение сроков оплаты, предусмотренных договором энергоснабжения, Абонент обязуется оплатить Гарантирующему поставщику неустойку.
   В случае если энергопринимающие устройства Абонента присоединены к бесхозяйным объектам электросетевого хозяйства, Гарантирующий поставщик отвечает за надежность и качество электроснабжения в пределах границ балансовой принадлежности и эксплуатационной ответственности определенной Сетевой организации.
Абонент несет ответственность за  отсутствие Акта согласования аварийной и технологической брони в случае наличия у Абонента электроустановок, ограничение режима потребления которых ниже уровня аварийной брони не допускается или может привести к возникновению угрозы жизни и здоровью людей, экологической безопасности либо безопасности государства.
   Абонент несёт ответственность за состояние и обслуживание объектов электросетевого хозяйства, которая определяется балансовой принадлежностью Абонента и фиксируется в акте разграничения балансовой принадлежности электросетей и эксплуатационной ответственности.
   Гарантирующий поставщик несет ответственность за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по Договору.
В случае, если энергопринимающие устройства Абонента присоединены к бесхозяйным объектам электросетевого хозяйства, Гарантирующий поставщик отвечает за надежность и качество электроснабжения в пределах границ балансовой принадлежности и эксплуатационной ответственности определенной Сетевой организации.
Иная информация, являющаяся существенной для потребителей:
В случае отсутствия Акта разграничения граница ответственности определяется документами, подтверждающими право владения соответствующими энергопринимающими устройствами.
   При наличии у Абонента электроустановок, ограничение режима потребления которых ниже уровня аварийной брони не допускается или может привести к возникновению угрозы жизни и здоровью людей, экологической безопасности либо безопасности государства, составить и направить Сетевой организации (Гарантирующему поставщику) Акт согласования аварийной и технологической брони в течение 3 рабочих дней с даты заключения договора энергоснабжения.
   В случае если от сетей Абонента подключены электроустановки других Потребителей, выполнять следующие действия: 
-  согласовывать Потребителям отчеты по электропотреблению;
- производить приемку и опломбировку измерительных комплексов Потребителей;
- согласовывать инструкции по оперативным взаимоотношениям с Потребителями;
- производить ограничение режима потребления Потребителей в соответствии с нормативными актами РФ.

